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106t2025 9.2.1.2 Kleine Anfrage von Thomas Grâdel betreffend "Anstellung Nach-
haltig keitsbeauft ragter"
Beantwortung

1. Kleine Anfrage

Am 25. April2025 wurde von Gemeindeparlamentarier Thomas Grâdel die folgende Kleine Anfrage
betreffend "Anstellung Nachhaltigkeitsbeauftragter" eingereicht:

"ln der Medienmitteilung der Sfadf Sch/leren vom 17. April2025 berichtete der Stadtrat,
dass er den Entscherd des Bezirksrats betreffend die Anstellung eines Nachhaltigkeits-
beauftragten akzeptieft. Obwohl der Bezirksrat am 6. Februar 2025 in einer superpro-
visorischen Verftigung die Anstetlung untersagte, hatte der Stadtrat die Stelle besetzt.

Der endgi)ttige Besch/uss des Bezirksrats vom 7. April hat nun Auswirkungen auf die

bereits vom Stadtrat angestellte Person. ln der Medienmitteilung verschwieg der Sfadf-

rat jedoch, was mit dem Angestellten passieft, dessen Stelle aufgehoben wurde.

Darum môchte ich gerne folgende Fragen vom Stadtrat beantwortet haben:

Fragen:
1. Was passlerte mit dem Angestellten, der die Stelle bereits begonnen hatte, obwohl die

dafûr geplanten finanziellen Mittel vom Parlament nicht bewilligt wurden?
2. Wetche finanzietten Mittet mussten hieiûr insgesamt aufgewendet werden? Wieviel

Loh n koste n m u sste n h i e ff ti r i n sg e sa mt a ufg ewe n d et we rd e n ?

3. Mussfe eine Entschâdigung o.â. bezahlt werden und wenn ja, in welcher Hohe und auf
welcher gesetzl iche n G ru n dl age?

4. Mussfe ftir die Aufsichtsbeschwerde eine externe Rechtsberatung beigezogen werden

und wenn ja, wie hoch waren die Kosten und wer Ûbernimmt diese Kosten?"

2. Antwort des Stadtrats

Frage 1: Was passierte mit dem Angestellten, der die Stelle bereits begonnen hatte, obwohl die

dafUr geplanten finanziellen Mittel vom Parlament nicht bewilligt wurden?

Antwort: Das Arbeitsverhâltnis mit dem Angestellten wurde aufgelÔst.

Frage2: Welche finanziellen Mittel mussten hierfùr insgesamt aufgewendet werden? Wieviel

Lohnkosten mussten h ierfû r insgesamt aufgewendet werden?

Antwort: Es mussten ca. Fr. 25'000.00 aufgewendet werden. Ùber detaillierte Lohnkosten wird keine

Auskunft erteilt.
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Frage 3: Musste eine Entschàdigung o.â. bezahlt werden und wenn ja, in welcher Hôhe und auf
welcher gesetzlichen Grundlage?

Antwort: $ 22 der Personalverordnung der Stadt und der Schule Schlieren regelt die Entschâdigun-
gen bzw. Abfindungen. Ùber Details derAuszahlungen wird, wie beiderAntwort auf Frage2erwâhnt,
keine Auskunft erteilt.

Erage 4: Musste frir die AufsicJrtsbeschwqrçle ernq el]tqlne Rechtsberatung beigezogen werden
und wenn ja, wie hoch waren die Kosten und wer ribernimmt diese Kosten?

Antwort:
Ja. Die Kosten belaufen sich auf rund Fr. 10'000.00. Die Kosten werden der Erfolgsrechnung belas-
tet, wie dies bei allen juristischen Verfahren der Stadt der Fall ist.

Der Stadtrat beschliesst:

1 Die Kleine Anfrage von Thomas Gràdel betreffend "Anstellung Nachhaltigkeitsbeauftragter" wird
im Sinne der vorstehenden Ausfùhrungen beantwortet.

2. Mitteilung an

- Anfragesteller
Gemeindeparlament
Geschàftsleiter

- Abteilungsleiter Werke, Versorgung und Anlagen
- Archiv

Status: ôffentlich

Stadtrat Schlieren
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-Markus
Sta ident
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hreiber a.i,
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